



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6665.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-05 17:06**

Parlex azonosító: **WR79KMDP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Tuzson Bence, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meddig lehet még elhúzni Simonka György volt fideszes országgyűlési képviselő büntetőperét a Fővárosi Törvényszéken? Vagy arra játszanak, mint Budaházyék esetén, hogy majd a fideszes elnök kegyelmet ad?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyarnarancs.hu portálon található „Másodjára is teljesen előlről kell kezdeni a Simonka-pert, jön a harmadik felvonás,„ című cikkben arról írnak, hogy „februárban ismét teljesen előlről kell kezdeni Simonka György volt fideszes országgyűlési képviselő büntetőperét a Fővárosi Törvényszéken. A négy éve kezdődött per már másodjára indul újra a nulláról. Sokat látott ügyvédek sem tapasztaltak még ilyet.”:

„Ahogy a Narancs.hu 2022 nyarán elsőként beszámolt róla, közel 25 tárgyalási nap és több mint két és fél év után előlről kellett kezdeni Simonka büntetőperét a Fővárosi Törvényszéken. Az ok prózai: csere történt a tanácsvezető bíró személyében. Metzinger Márton, a büntetőtanács elnöke sikerrel pályázott egy kúriai állásra, ezt követően pedig új tanácsot állított fel a Fővárosi Törvényszék, új elnökkel, akinek bele kellett magát ásnia a több tízezer oldalas nyomozati iratokba, s szinte kívülről kellett tudnia a több mint százötven oldalas vádiratot is. A 2022 október közepén újrakezdett perben újra fel kellett olvasni mindazt, ami az első felvonás közel 25 tárgyalás elhangzott.

(...)

A 2022 őszén teljesen előlről indult büntetőper már kisebb sajtóérdeklődés mellett zajlott. Ebben a tárgyalótermi ismétlés mellett az is szerepet játszott, hogy a Fidesz-KDNP lecserélte az akkori vállalhatatlanná vált országgyűlési képviselőjét. Simonka viszont így sem maradt politikai poszt nélkül, ma szülőfaluja, az alig háromszáz lakosú Pusztatölgyes társadalmi megbízatású alpolgármestere, a közéletből ugyanakkor gyakorlatilag eltűnt.

A büntetőper az újrakezdés után az addig történtek újbóli felolvasásával folyt tovább, de már ősz

eleje, azaz hónapok óta szünetel a tárgyalás. Ennek történetünk szempontjából ritkán tapasztalt oka van. Időközben ugyanis a büntetőtanács összetételében újabb változás következett be, igaz, most nem a tanácsvezető bíró személye változott meg, hanem a tanács egyik tagját kellett pótolni. A büntetőeljárásról szóló törvény szerint azonban ez ugyanazt jelenti, mint az előző esetben: teljesen előlről kell kezdeni a bírósági szakban az eljárást.

A büntetőtanács új tagjának ugyanis szintén időt kell hagyni, hogy kellő mélységben megismerje az ügycsoport több mint tízezer oldalas nyomozati anyagát, ezért hosszú hónapok óta nem tűzött ki az ügyben tárgyalást a Fővárosi Törvényszék. A tervek szerint 2024 februárban így másodjára is teljesen előlről a büntetőper. Ez pedig azt jelenti, hogy 50 hónap (!) elmúltával ugyanott tartunk, ahol több mint négy évvel ezelőtt, 2020 januárjában: a per kezdeténél.

„Hosszú, több évtizedes pályafutásom alatt nem tudok hasonlóra példát mondani, de kollégáimat is kérdeztem, akik ugyanezt állítják” – mondta az ügyre rálátó, neve elhallgatását kérő jogász a Narancs.hu-nak. Ehhez hozzátette, hogy „mindez már-már komolytalan és bohózatba illik, felvetheti a szándékosságot is, egyben megkérdőjelezi az igazságszolgáltatás szakszerűségébe és komolyságába vetett hitet, ezért nagyon rossz az üzenete.”

Kérdezem Önt:

Meddig lehet még elhúzni Simonka György volt fideszes országgyűlési képviselő büntetőperét a Fővárosi Törvényszéken? Vagy arra játszanak, mint Budaházyék esetén, hogy majd a fideszes elnök kegyelmet ad?

Budapest, 2024. január 5.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció